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Poskytnutí investiční dotace 1,389 miliardy korun Krajské nemocnici T. Bati na výstavbu
nového gynekologicko-porodnického komplexu schválili na svém zasedání krajští
zastupitelé. Se zahájením stavby, která celkově přijde na více než 1,5 miliardy korun
(včetně DPH) se počítá v polovině příštího roku. Hotovo má být do dvou let.

„Financování projektové přípravy i samotné výstavby v takovém rozsahu není v reálných možnostech
nemocnice. Jako její jediný akcionář ji s tím musíme pomoci, protože stavba nové porodnice je
důležitou součástí postupné modernizace Baťovky. Tu jsme úspěšně odstartovali vloni a po
dokončení Pavilonu pro matku a dítě ji chceme završit zahájením výstavby nového centrálního
polybloku urgentních oborů. Tím se areál a uspořádání celé nemocnice kompletně promění v
moderní zdravotnické zařízení,“ uvedl hejtman Radim Holiš.

„Nový pavilon vychází vstříc dnešním náročným požadavkům medicíny v oblasti porodnictví a
neonatologie, stejně jako trendům v jednodenní medicíně i individualizované péči. Věříme, že nové,
moderní prostory ocení zejména budoucí maminky, a budou kvalitním zázemím odpovídajícím vysoce
odborné péči pro nejmenší pacienty,“ doplnila náměstkyně hejtmana pro zdravotnictví Olga
Sehnalová.

Nový Pavilon pro matku a dítě vyroste v centrální části areálu KNTB, na místě stávajících budov 16 a
17, severně od plicního pavilonu. Svým architektonickým ztvárněním doplňuje koncept projekt
centrálního polybloku urgentních oborů, se kterým bude po jeho vybudování propojen podzemním
koridorem. Počítá se se dvěma podzemními, pěti nadzemními a šestým podlažím se střešní terasou. V
pátém podlaží bude oddělení neonatologie, ve čtvrtém šestinedělí a riziková těhotenství, ve třetím
lůžkové stanice gynekologie a ORL včetně audiologické ambulance, ve druhém centrum porodní
asistence, porodní pokoje, operační trakt a jednodenní chirurgie, a v prvním nadzemním podlaží
ambulance gynekologie, neonatologie a ORL. Ve dvou podzemních podlažích se počítá s parkovištěm
pro 40 automobilů, šatnami pro personál a strojovnami.

„Naší ambicí je uvést do života jedinečný koncept, kdy rodičkám nabídneme pohodlí a intimitu
srovnatelnou s domácím prostředím, a zároveň okamžitou dostupnost excelentní zdravotní péče na
evropské úrovni v případě jakýchkoliv komplikací. Chceme, aby se u nás maminky cítily, jako by
rodily doma v rodinném kruhu. Komfortně, se svým partnerem nebo jiným příbuzným, v klidu a
bezpečí,“ dodal předseda představenstva a ředitel Krajské nemocnice T. Bati Jan Hrdý.
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